



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 118**  
**MELLÉKLET: -**

**TÁRGY: Tájékoztató a Babits Mihály Kulturális Központ 2021. decemberi - zárt térben meghirdetett - programjainak tervezett változásairól a fokozódó COVID-járvány következtében**

**E L Ő T E R J E S Z T É S**

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK**

**2021. november 25-i RENDES ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ:** *Berlinger Attila ügyvezető*

**AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:** *Berlinger Attila ügyvezető*

**ELŐADÓ:** *Berlinger Attila ügyvezető*

**KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:**

**VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:**

**EGYÉB SZERVEZET:**

**MEGTÁRGYALTA:**

*Kultúra, Civil Szervezetek, Városmarketing  
Bizottság*

**HATÁROZAT SZÁMA:**

*.../2021 (...) határozat*

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

***Dr. Gábor Ferenc jegyző***

**Tisztelt Közgyűlés!**

A Babits Mihály Kulturális Központ, mint Tolna megye legnagyobb kulturális és közművelődési intézménye, fokozottan érintett a Covid-járvány negyedik hullámának hatásai terén.

Az intézmény a tavalyi év végi időszakban az akkori szigorú járványügyi előírások miatt nem tudta megvalósítani az adventi és év végi időszakra tervezett programjait, ezért ebben az évben abban a reményben állított össze egy gazdag rendezvénykínálatot, hogy meghitté és szebbé tegye városunk lakói számára az ünnepeket.

A november első felében fokozatosan romló járványügyi helyzet miatt több intézmény, egyesület és vállalkozás sorra mondta vissza az intézményünkbe tervezett év végi rendezvényeit, báljait és az utóbbi napokban érezhetően megtorpant a színházi előadásokra, koncertekre, előadóstekre való jelentkezés és jegyvásárlás.

A november 20-val életbe lépett 633/2021. (XI.18.) sz. Kormányrendelet megjelenése előtti napokban elrendeltük a Babits Mihály Kulturális Központ, a Művészetek Háza, a Placc Ifjúsági Tér és a Tourinform Iroda területén a kötelező maszkviselést, melyet a fenti Kormányrendelet kiegészített azzal a rendelkezéssel, hogy az 500 főt meghaladó rendezvények, programok kizárólag védettségi igazolvány birtokában látogathatóak.

Mivel a járványhelyzet a jelenlegi információk birtokában egy ideig még nem csillapodik, a jelenlegi szabályozási környezet ismeretében, az egészségvédelmi és gazdaságossági számítások figyelembevételével újra áttekintettük és átterveztük a decemberi programjainkat az alábbi módon:

- 1.) Az advent négy vasárnapjára a Babits Mihály Kulturális Központba tervezett koncerteket és előadásokat továbbra is hirdetjük, szigorúan ügyelve a fent részletezett szabályok betartására.

A december 19-re tervezett Vadak Ura című rendkívül látványos családi musical két előadása helyett egyet tartunk meg aznap 15.00 órai kezdettel, a második előadást 2022. február 17-ére (csütörtök) helyezzük át.

- 2.) Az adventi időszakra (november 28 - december 21.) tervezett programjainkat alapvetően szabadterén, a Garay tér és Béla király tér területén valósítjuk meg, társszervezetek és egyesületek bevonásával. A programok minden nap 17.00, illetve 18.00 órától kezdődnek, koncertek, gyermekműsorok, Mikulás-műsor, Mikulás-futás, is szerepel a tervezett események között, kiemelt szerephez juttatva a helyi iskolák, intézmények, zenekarok és kulturális együttesek műsorait. Étkesek, kézművesek és helyi termékeket értékesítő vállalkozók is várják a vendégeket, hozzájárulva a karácsonyi hangulathoz.

Természetesen az aktuális járványügyi előírásoknak és az esetleges szigorításoknak megfelelően alakítjuk a műsortervet, amennyiben a jelenlegi szabályok nem változnak, úgy szilveszteri programot és óévbúcsúztatót is szervezünk a város főterén.

A munkánkat a folyamatos mérlegelés nehézsége jellemzi. A város lakossága részéről érezhető egy komoly elvárás az igényes kulturális programok megvalósulása érdekében, a közeledő adventi várakozás emelkedett hangulatának megteremtésének igényével, a járvány negyedik hullámának fokozódása azonban komoly óvatosságra inti az intézményt a fertőzések

mutatószámainak emelkedése láttán. Intézményünk igyekszik a mindenkor hatályos jogszabályi környezet, valamint a társadalmi, közegészségügyi és gazdaságossági szempontok egyaránt történő figyelembevételével megtervezni a programjait. Amennyiben nem történnek további szigorítások a programok megvalósulása is a szekszárdiak türelmével, együttműködésével és a járványügyi szabályok fokozott betartásával lehetséges. A járvány eddigi hullámainál az intézmény bármely működési területére (oltóponti, kulturális, közművelődési) ezen lakossági együttműködés tekintetében jó tapasztalataink vannak, bízunk benne, hogy ez kitart a jelenlegi hullámra is.

Erőnköz és lehetőségünkhöz mérten próbáljuk védeni dolgozóinkat is védeni, megfelelő biztonságot nyújtó védőmaszkokat bocsátunk kollégáink rendelkezésére, tesztek vásároltunk és szükség esetén azok használatával igyekszünk lokalizálni az esetleges fertőzőgócokat, ami nem egyszerű, hiszen kollégáink az intézményünkben működő csoportok és programok résztvevőivel folyamatosan találkoznak. A kollégáim azonban komolyan elhivatottak és jelen helyzetben is tisztás helytállással szolgálják a Szekszárd lakosságát, melyet ezúton is köszönök nekik.

Bízom benne, hogy a folyamatosan változó járványügyi helyzet körülményeihez igazítva ugyan, de a szakmai tudásunk legjavát adva lehetőségünk lesz a tervezett programok megvalósítására és méltó adventi felkészülés után, a szekszárdiak boldog, békés karácsonyának megünneplését követően közösen tudjuk lezárni az óévet és nagy reményekkel kezdeni az újévet. Az emberi egészségnél fontosabb és értékesebb dolog azonban nincs, így a központi és helyi jogszabályi környezetnek való maradéktalan megfeleléssel, a járványügyi adatok folyamatos figyelemmel kíséréssel, az illetékes hatóságokkal való folyamatos egyeztetés mellett, a fenntartóval való együttműködésben a szükségesség és arányosság mérlegelési szempontjainak figyelembevételével próbálunk döntést hozni az intézményünk kötelező feladatának megvalósítása, de elsősorban a szekszárdi polgárok egészségének megőrzése érdekében. A fenti döntések meghozatala a sok változó körülmény okán sokszor azonnali döntést igényel, sajnos nem mindig a gazdaságosság prioritása, hanem az egészségünk megóvása érdekében. Szerencsére sokan látogatják rendezvényeinket, de éppen ezen körülmény folytán kérem figyeljék a különböző tájékoztatási felületeinket a pontos és naprakész információk érdekében.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy támogassák munkánkat, segítsék a járvány által egyik legsújtottabb szféra biztonságos és racionális működését. Vigyázzunk egymásra!

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy tájékoztatómat tudomásul venni szíveskedjék.

**Szekszárd, 2021. november 19.**

**Berlinger Attila**  
**ügyvezető igazgató**

## **Döntés a tudomásulvétel tárgyában**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése tudomásul veszi a Babits Mihály Kulturális Központ tájékoztatóját a járványhelyzet miatt kialakult programváltozások és a decemberre tervezett kulturális programok tekintetében és felhívja az intézmény figyelmét az aktuális járványügyi szabályok fokozott betartására, továbbá felhatalmazza az intézmény vezetőjét a járványhelyzet fokozódása esetén az állampolgárok egészségének megóvása érdekében történő esetleges további programváltozások végrehajtására.

**Határidő: 2021. december 31.**  
**Felelős: Ács Rezső polgármester**  
**Berlinger Attila ügyvezető igazgató**